

简明新闻

外交部发言人华春莹6月10日宣布:为帮助巴勒斯坦应对新冠肺炎疫情,中国政府决定向巴勒斯坦派遣抗疫医疗专家组。专家组由国家卫生健康委组建,重庆市卫健委选派,已于10日中午启程。
德国外长马斯6月10日在耶路撒冷表示,以色列于7月1日起开始吞并约旦河西岸部分地区的计划违反国际法,德国仍然支持“两国方案”解决巴以问题。
联合国秘书长古特雷斯6月9日呼吁国际社会立即采取行动,防止更多人因新冠肺炎疫情陷入饥饿。
世界卫生组织:截至欧洲中部时间6月9日10时(北京时间9日16时),全球新冠确诊病例达到7039918例(均据新华社)

北京市疾控中心提示:

坚持科学佩戴口罩

据新华社北京6月10日电(记者关桂峰)在10日召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市疾病预防控制中心副主任刘晓峰提示公众,养成随身携带口罩的好习惯,乘坐地铁等公共交通工具和厢式电梯时必须佩戴口罩,户外可不戴口罩,但要保持安全的社交距离。
刘晓峰说,以下情形必须佩戴口罩:医疗机构、口岸检疫和出入境、隔离场所等职业暴露人员;到医院就诊、探视陪护人员;患有发热、咳嗽等症状人员;前往人群拥挤、通风不良的室内公共场所;乘坐地铁等公共交通工具和厢式电梯时。户外可不戴口罩,但要保持安全的社交距离;室内场所(包括会议室)可不戴口罩,但要保持社交距离,做好消毒和通风。
保持社交距离。到超市、餐馆、夜市等人多密集场所,或在交谈、候车、等电梯、排队时注意与他人保持至少1米以上社交距离。尽量采用非接触方式付款,近距离接触请随时佩戴口罩。客流较多时,

有序排队等候,避免人员拥挤。
保持良好个人卫生。要勤洗手,清洁双手前不要用手触碰口、眼、鼻。咳嗽、打喷嚏时用肘部或纸巾遮掩。不随地吐痰,口鼻分泌物用纸巾包好弃置于垃圾箱内。
自觉坚持安全出行。有发热或呼吸道症状,特别是近期与发热、呼吸道传染病患者有过密切接触的人员,尽量不搭乘公共交通,如需乘坐出租车或网约车出行应佩戴口罩,注意手卫生。尽量采用非接触方式充值、购票。
倡导文明外出就餐。有发热或呼吸道症状,特别是近期与呼吸道传染病患者有过密切接触的人员,建议不外出就餐。遵守餐厅相关防疫管理措施。就餐时使用公筷公勺,实行分餐制。
保持室内空气流通和规范使用空调。居室、办公场所、会场会展等场所要保持良好通风,避免空气污浊。夏季使用空调前应进行清洗和必要的消毒。使用集中式空调时应关闭回风,采用全新风运行方式。

朝鲜切断朝韩通信联络线

美国敦促朝方回到外交与合作轨道

新华社华盛顿6月9日电(记者刘品然)美国国务院9日表示,美方对朝鲜切断朝韩通信联络线感到失望,敦促朝方回到外交与合作轨道。
美国国务院发言人当天在一份简短声明中说,美国始终支持朝韩关系进展,美方对朝鲜近来的行为感到失望。声明还说,美韩就与朝鲜接触问题保持密切协调。

朝中社当地时间9日发表公报说,将从当天中午12时开始切断朝韩之间一切通信联络线,以抗议韩国纵容“脱北者”从韩国往朝鲜方向散发反朝传单以及韩国对此的处理方式。
韩国统一部不具名官员9日对当地媒体表示,韩朝间通信线路是为南北双方进行沟通设立的基本手段,应遵循朝韩间的协议继续维持。

为帮助航空业应对危机

法国宣布150亿欧元救助计划

新华社巴黎6月9日电(记者徐永春)法国经济与财政部长布鲁诺·勒梅尔9日宣布一项约150亿欧元的航空业救助计划,旨在帮助法国航空业应对危机,避免出现大规模裁员。
勒梅尔在当天举行的新闻发布会上表示,受新冠肺炎疫情影响,航空运输需求以及航空制造业订单大幅下降,法国航空业面临危机,可能造成10万个就业岗位流失。“因此,政府迫切需要干预,以拯救航空业。”
勒梅尔说,150亿欧元的救

助计划包括援助、投资、贷款和担保等一揽子措施,旨在扶持航空业并使其更具竞争力和更加低碳。
当前,疫情已在航空公司、飞机制造商、零部件供应商以及资本市场引发一系列连锁反应。欧洲最大航空集团法航-荷航集团5月27日宣布,即日起至2021年年底,法国国内航班将减少40%,一些目的地将关闭。由于订单大幅减少,空客已宣布下调三分之一产量以适应市场变化,这是空客迄今为止规模最大的一次产量调整。

郟县厚植企业高质量发展沃土

(上接第一版)
为给企业和项目提供良好的环境,该县成立优化营商环境领导小组,坚持“一个项目、一名县级领导、一套班子、一抓到底”分包责任制,推动项目快速落地见效;积极落实省、市优惠政策,对上级奖补优惠政策进行梳理,出台招商引资优惠办法、重点企业服务保障制度等支持企业发展的政策,切实维护企业家合法权益;派出8个巡察组对全县28个行业

部门开展专项巡查,提高服务效能,破解营商环境优化的痛点难点堵点。去年至今,该县共收集、解决各类企业反映突出的问题45个,解决率100%。
“下一步,我们将聚焦转型升级,健全企业服务,切实提升工业发展质量和营商环境水平,力保工业经济稳中向好、稳中趋优,为全市综合实力高质量重返全省第一方阵作出新的更大贡献。”该县有关领导表示。

减资公告

河南天湖物业服务服务有限公司(统一社会信用代码914104005817102022)经股东会决议,拟向登记机关申请减少注册资本,本公司注册资本从3000万元减少至600万元。请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。
河南天湖物业服务服务有限公司
2020年6月11日

飞防公告

根据省、市部署,为保护国土绿化成果和森林生态安全,我市拟于2020年6月15日至6月30日对全市国道、省道、高速及重点河道等生态廊道和市、县城区环城林实施飞机防治重大林业有害生物工作,所用药物对人、畜无害,请蜂、蚕养殖户采取避让管理措施。
平顶山市重大林业有害生物防控指挥部
2020年6月11日

《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》白皮书阐明了全球抗疫的中国理念和主张
多国人士认为中国经验值得借鉴

新华社北京6月10日电 综合新华社驻外记者报道:中国日前发布《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》白皮书,记录了中国抗击新冠肺炎疫情的艰辛历程和有效做法,阐明了全球抗疫的中国理念、中国主张。多国官员、专家等对此继续积极评价,认为中国经验值得他国借鉴,还对中国提供抗疫援助表示感谢。
马尔代夫外长沙希德8日在了解白皮书有关情况时表示,他对中国迅速控制疫情并在较短时间内取得抗疫重大战略成果表示赞叹和钦佩,他认为中国抗疫工作取得成功是对国际社会抗疫努力的重要贡献。
沙希德说,中国为世界各国、特别是包括马尔代夫在内的广大发展中国家提

供了有力支持和援助。对中国政府和人民的慷慨援助,马尔代夫政府和人民深表感谢,将铭记在心。
智利前驻华大使、安德烈斯·贝略大学拉美中国问题研究中心主任费尔南多·雷耶斯·马塔表示,中国此次发布的白皮书对于拉美地区来说非常及时,因为疫情正在当地肆虐,而中国经验可供参考借鉴。
雷耶斯·马塔说,白皮书展示了中国如何理解自身在世界上的角色,中国始终保持团结合作的态度。中国不但付出巨大努力控制住了疫情,还尽早向世界分享了病毒的基因序列,这使全球多地的实验室得以在1月就启动疫苗研发工作。
斯里兰卡中国协会执行主席德席尔

瓦9日对新华社记者说,白皮书显示了中国为抗击疫情做出的非凡努力。中国对所有患者一视同仁,没有忽视任何人群,特别是老人。
德席尔瓦说,中国率先从疫情中恢复后又开始帮助其他疫情严重国家,不仅向他国提供大量医疗物资援助,还派去专家并分享抗疫经验。斯里兰卡也从中国政府和民间获得了大量援助。
阿富汗专家、曾任法希姆元帅国防大学教授阿卜杜勒·贾法尔·加尔德齐在中国发布白皮书后对新华社记者说:“中国政府强有力的举措让中国得以及时有效地控制住疫情,我对此印象深刻。”
加尔德齐说,中国的抗疫经验值得学习。中国政府提出中国新冠疫苗研发完

成并投入使用后将作为全球公共产品,这对世界来说是一个好消息。
马来西亚中医抗疫工作小组组长郑建强说,这份白皮书是中国抗疫经验的总结及分享。值得注意的是,中医药是中国瑰宝,在防治新冠肺炎过程中,中西医在不同领域起到了重要作用。
澳大利亚墨尔本大学公共卫生领域研究员李林说,多年来他一直致力于推动东西方医疗卫生领域的合作交流,因此看到白皮书中一以贯之表达出的国际合作意愿后深感振奋。正如白皮书中所说,自疫情发生以来,中国始终同国际社会开展交流合作,加强高层沟通,分享疫情信息,开展科研合作,力所能及地为国际组织和其他国家提供援助,为全球抗疫贡献中国智慧、中国力量。

决胜全面建成小康社会决战脱贫攻坚
继续建设经济繁荣民族团结环境优美人民富裕的美丽新宁夏

(上接第一版)守护着西北、华北生态安全。要加强顶层设计,狠抓责任落实,强化监督检查,坚决保护好贺兰山生态。
在葡萄酒种植园,习近平同正在作业的工人和技术人员交流,了解葡萄酒种植技术、产品销路和收入情况。贺兰山东麓日照充足、灌溉便利,适合种植酿酒葡萄。习近平强调,随着人民生活水平不断提高,葡萄酒产业大有前景。宁夏要把发展葡萄酒产业同加强黄河滩区治理、加强生态恢复结合起来,提高技术水平,增加文化内涵,加强宣传推介,打造自己的知名品牌,提高附加值和综合效益。
10日上午,习近平听取了宁夏回族自治区党委和政府工作汇报,对宁夏各项工作取得的成绩给予肯定,希望宁夏广大干部群众紧密团结,真抓实干,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。
习近平强调,要坚持不懈推动高质量发展,加快转变经济发展方式,加快产业转型升级,加快新旧动能转换,推动经济

发展实现量的合理增长和质的稳步提升。要把减轻企业税费负担政策落实到位,把扩大内需各项政策举措落到实处,把重大项目投资带动作用发挥出来,及时解决企业恢复生产经营面临的各类问题。要把扩大内需这一战略基点,以供给侧结构性改革为主线,着力打通生产、分配、流通、消费各个环节。要发挥创新驱动作用,推动产业向高端化、绿色化、智能化、融合化方向发展。要加快建立现代农业产业体系、生产体系、经营体系,让宁夏更多特色农产品走向市场。
习近平指出,要推动改革开放取得新突破,坚持问题导向,有的放矢推进改革,加强对改革举措的评估问效,促进各项改革往深里走、往实里落,加快培育充分竞争的市场,不断激发各类市场主体活力。要抓住共建“一带一路”重大机遇,坚持对内开放和对外开放相结合,培育开放型经济主体,营造开放型经济环境,以更高水平开放促进更高质量发展。
习近平强调,要坚决打赢脱贫攻坚战,

对标“两不愁三保障”,瞄准突出问题和薄弱环节,一鼓作气、尽锐出战,确保如期实现脱贫目标。要完善移民搬迁扶持政策,确保搬迁群众搬得出、稳得住、能致富。要巩固提升脱贫成果,保持现有政策总体稳定,推进全面脱贫与乡村振兴战略有效衔接。
习近平指出,要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,统筹山水林田湖草系统治理,优化国土空间开发格局,继续打好蓝天、碧水、净土保卫战,抓好生态环境保护。要把保障黄河长治久安作为重中之重,实施河道和滩区综合治理工程,统筹推进两岸堤防、河道控导、滩区治理,推进水资源节约集约利用,统筹推进生态保护修复和环境治理,努力建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区。
习近平强调,要坚持以人民为中心的发展思想,切实解决好群众的操心事、烦心事、揪心事,扎实做好下岗失业人员、高校毕业生、农民工、退役军人等重点群体就业工作。要推进城乡义务教育均衡发展,加快公共卫生体

系建设,广泛开展爱国卫生运动。要坚持党的宗教工作基本方针,依法加强宗教事务管理。要扎实推进民法典实施,加强和创新社会治理,加强安全生产工作。
习近平指出,坚定的理想信念,永远是激励我们奋勇向前、克难制胜不竭的力量源泉。全党同志特别是各级领导干部要不忘初心、牢记使命,始终保持清醒头脑和政治定力,坚持和加强党的全面领导,坚持和发展中国特色社会主义不动摇,坚持实现中华民族伟大复兴的宏伟目标不动摇,锲而不舍把革命先辈为之奋斗的伟大事业推向前进。要激发广大党员、干部奋斗精神,以行之有效的举措落实好党中央决策部署,做好改革发展稳定各项工作。要把为民造福作为最重要的政绩,建立健全干部担当作为的激励机制,坚决反对形式主义、官僚主义。要持之以恒正风肃纪,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,营造风清气正的创业环境。
丁薛祥、刘鹤、陈希、何立峰和中央有关部门负责同志陪同考察。

弗洛伊德葬礼在休斯敦举行
美国多地举行悼念活动

新华社华盛顿6月9日电 综合新华社驻美国记者报道:因警察暴力执法而死亡的美籍非裔男子乔治·弗洛伊德的葬礼9日在他的家乡得克萨斯州休斯敦市一间教堂内举行。当天,美国其他一些城市也举行悼念活动以及抗议警察暴力执法和种族歧视的示威和游行。
葬礼于休斯敦当地时间9日上午11时开始,弗洛伊德的家人以及美国各界人士代表等约500人出席。考虑到新冠疫情仍未散去,到场者被要求佩戴口罩,并与其他人保持社交距离。
美国非洲裔民权活动人士阿尔·沙普顿致悼词时说,弗洛伊德的名字会被记住,他的苦难代表着美国非洲裔群体的苦难。
数小时葬礼结束后,弗洛伊德的遗体被运往休斯敦一处墓地安葬,长眠在母亲身旁。从灵柩启程直到墓地,大批民众在沿途路边聚集,送别弗洛伊德。
在美国首都华盛顿,民众在林肯纪念馆前的台阶上举行集会悼念弗洛伊德,他们携带的纸板上写着“没有正义就没有安宁”“我无法呼吸”“还没有结束”等标语,现场有人弹吉他唱歌,氛围平和。
白宫及其周边建筑外部的网络围栏仍未拆除。白宫北侧拉斐特公园的围栏上挂满了各式标语纸板和海报,正对着白宫的是一面印有“黑人的命也是命”字样的大型横幅。
9日,纽约等城市也继续举行和平集会或游行,呼吁为弗洛伊德寻求正义,谴责警察暴力执法和种族歧视。此外,明尼苏达州州长蒂姆·沃尔兹当天呼吁民众为弗洛伊德默哀8分46秒。他说,弗洛伊德之死是系统性种族歧视的结果。
美国国会民主党人日前提出一项立法草案,旨在全面遏制警察暴力执法,减少美国刑事司法系统中的种族偏见。9日,美国媒体援引消息人士的话报道说,国会共和党人也计划提出一项警务改革草案。
此外,华盛顿、纽约、明尼阿波利斯、菲尼克斯、洛杉矶、西雅图等城市已宣布警务改革措施,引发广泛关注和讨论。
5月25日,弗洛伊德在明尼苏达州明尼阿波利斯市被捕时遭遇白人警察暴力执法,脖子被警察用膝盖顶住长达8分46秒,其间他多次哀求说“我无法呼吸”,随后不幸身亡。这一事件在美国引发全国性示威活动。



5月份CPI同比上涨2.4%

6月10日,广州市民在市场选购番茄。
国家统计局10日发布数据,5月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.4%,涨幅比上月回落0.9个百分点。其中,食品价格同比上涨10.6%,涨幅回落4.2个百分点;非食品价格上涨0.4%,涨幅与上月相同。
新华社记者 卢汉欣 摄

生态环境部等部门发布公告显示

我国主要污染物排放量大幅下降

新华社北京6月10日电(记者高敬)生态环境部、国家统计局、农业农村部10日共同发布《第二次全国污染源普查公报》。与第一次全国污染源普查数据同口径相比,2017年二氧化硫、化学需氧量、氮氧化物等污染物排放量比2007年分别下降了72%、46%和34%。
第一次全国污染源普查的标准时点是2007年12月31日,此次公布的第二次全国污染源普查的标准时点是2017年12月31日。污染源整体情况有哪些变化?
生态环境部副部长赵英民在国务院新闻办当天举行的新闻发布会上说,一是主要污染物排放量大幅下降。与第一

次全国污染源普查数据同口径相比,2017年二氧化硫、化学需氧量、氮氧化物等污染物排放量比2007年分别下降了72%、46%和34%。体现了近年来污染防治取得的巨大成效。
二是产业结构调整成效显著。一方面重点行业产能集中度提高,和2007年相比,全国造纸、钢铁、水泥等行业的产品产量分别增加61%、50%和71%,企业数量分别减少24%、50%和37%。另一方面重点行业主要污染物排放量大幅下降,造纸行业化学需氧量减少84%,钢铁行业二氧化硫减少54%,水泥行业氮氧化物减少23%。
“经济发展质量在提升。企业数量少了,但是产能集中度高了,在产品产量增加的同时,污染物排放量在大幅度下降,也就是单位产品的排污量在大幅度下降。”赵英民说。
三是污染治理能力明显提升。工业企业废水处理、脱硫、除尘等设施数量分别是2007年的2.4倍、3.3倍和5倍。城市基础设施建设成效显著,污染治理能力大幅提升,如城镇污水处理厂的数量增加了5.4倍,处理能力增加1.7倍,实际污水处理量增加了2.1倍,城镇生活污水化学需氧量去除率由2007年的28%提高到了2017年的67%。

“经济发展质量在提升。企业数量少了,但是产能集中度高了,在产品产量增加的同时,污染物排放量在大幅度下降,也就是单位产品的排污量在大幅度下降。”赵英民说。
三是污染治理能力明显提升。工业企业废水处理、脱硫、除尘等设施数量分别是2007年的2.4倍、3.3倍和5倍。城市基础设施建设成效显著,污染治理能力大幅提升,如城镇污水处理厂的数量增加了5.4倍,处理能力增加1.7倍,实际污水处理量增加了2.1倍,城镇生活污水化学需氧量去除率由2007年的28%提高到了2017年的67%。